

Närvarande: Kenth Grossman ordf, Joaquin Vallejo v ordf, Stefan Ljungar kassör, Britt-Marie Lundström sekr, Erik Holm suppl, Gûlcan Hamurcu suppl, Micke Andersson suppl.

1. **Mötets öppnande och godkännande av dagordningen**
Ordförande öppnade mötet och dagordningen godkändes.

2. **Justering av föregående mötesprotokoll**
Föregående mötesprotokoll justerat.

3. **Undercentralen**
Utan anmärkning

4. **Samverkan mot brott**
Inget att rapportera.

5. **Ekonomi**
Utfallet för fjärrvärmens tom april månad är 10,5 % bättre än budget.

6. **Skrivelser**
Enligt en inkommande skrivelse där man efterlyser mera öppenhet och ev. bifogar skrivelser till protokollet så diskuterade vi detta på mötet och kom överrens om att undersöka formerna för att detta kan göras mera tillfredställande.

Under juni-städningen kommer några brädor på en garagelänga i Jungfrulinet att målas.

Sopstationernas lås ska fungera nu, det är oljat i låsen.

Rörmannen har gjort en besiktning under våren i kryppgrunden, enligt besiktning fanns det ett fel som kommer att åtgärdas.

7. **Övriga frågor**
Vi vill påminna om det är någon som har synpunkter på att styrelseprotokollen endast kommer att läggas upp på hemsidan så småningom. Målet är att börja med detta efter sommaren. Kallelse till städningarna kommer naturligtvis att delas ut i pappersform i era brevlådor.

Nycklar är upphittade vid Jungfrulinets sopstation, återfås hos Kenth Grossman.

8. **Kommande möten**
Nästa styrelsemöte: tisdag 12/6 kl.19.00

9. **Avslutning**
Ordförande avslutade mötet.

*Vid protokollet
Britt-Marie Lundström*

*Justeras
Kent Grossman*

Stefan Ljungar

*Protokollet har undertecknats av ovanstående.
Original finns för påseende hos styrelsen.*